Pracovný list - Matematika 4. ročník
1. Vypočítaj:

	
4 . 8 =
	
	
5 . 5 =
	
	
8 . 9 =
	
	
36 : 9 =
	
	
7 . 7 =
	
	
5 . 6 =
	
	
8 . 6 = 
	

	
9 . 3 =
	
	
24 : 6 =
	
	
63 : 9 = 
	
	
3 . 8 =
	
	
64 : 8 =
	
	
40 : 4 =
	
	
6 . 7 =
	

	
12 : 4 =
	
	
3 . 8 =
	
	
7 . 8 =
	
	
6 . 4 =
	
	
7 . 5 =
	
	
9 . 6 =
	
	
30 : 5 =
	

	
48 : 8 =
	
	
72 : 9 =
	
	
42 : 6 =
	
	
5 . 6 =
	
	
81 : 9 =
	
	
9 . 3 =
	
	
21 : 7 =
	



2.  Doplň chýbajúce číslo:

         .  6 =  54          28 :           = 4                    .  5 = 35           56 :            = 7                     : 9 = 4                     .  6 = 42         32 :             =  8
[image: ]

3.  Vypočítaj retiazkové príklady:

7 . 4                  +  7               : 5                 . 9              – 23                : 8               .  9               –  15              : 6                . 2 =  


72 : 8                . 3              + 6                  : 3               . 4                    : 6              .  8               + 12               : 10              . 3 =  


4.    Botasky stáli 49 €, opasok bol  7x lacnejší.                                       5.   Jedno 5kg vrece zemiakov stojí 5€. Koľko stojí 7 vriec zemiakov?                
       Koľko stál opasok?                                                                                       Koľko stojí 1kg zemiakov? Zostav príklady a napíš odpovede:               
       Koľko stáli obe veci?   Zostav príklady a napíš odpovede:               
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